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TÁJÉKOZTATÓ  
Üzletszabályzat módosításáról 

 
Tisztel Ügyfelünk!  
 
Tájékoztatjuk, hogy az MBH Befektetési Bank Zrt. 2024. december 19. napi közzététellel és 2024. december 
20. napi hatálybalépéssel a t. Ügyfelekre nem hátrányos módon módosítja az MBH Befektetési Bank Zrt. 
Befektetési Szolgáltatási Tevékenységekre és Kiegészítő Szolgáltatásokra Vonatkozó Üzletszabályzatát (a 
továbbiakban: Üzletszabályzat) az alábbiak szerint: 
 

• Az Üzletszabályzat 5. fejezetének A megbízások különös eseteihez kapcsolódó 5.3. alfejezet az MBH 
Netbroker és MBH Mobilbroker alkalmazáson keresztül elérhető pénzügyi eszközök és szolgáltatások 
5.3.1. pontja kiegészítésre került az MBH Mobilbroker és MBH Netbroker szolgáltatások fejlesztésének 
eredményeként a szolgáltatás angol nyelvű, kényelmi funkciójának bevezetése miatt.  

 
Teljes szövegezés: 
 
„Bank kizárólag kényelmi funkcióként – amennyiben az Ügyfél az alkalmazásba történő belépéskor ezt vá-
lasztja – elérhetővé teheti az Ügyfél számára az MBH Netbroker és MBH Mobilbroker alkalmazás egyes funk-
cióinak elérését angol nyelven is. A Bank felhívja az Ügyfél figyelmét, hogy az MBH Netbroker és MBH Mo-
bilbroker alkalmazás angol nyelvű kényelmi funkciójának használatától függetlenül az Ügyfél és Bank kö-
zötti kapcsolattartás hivatalos nyelve továbbra is a magyar.  
Az MBH Netbroker és MBH Mobilbroker alkalmazás angol nyelvű kényelmi funkciójának használata esetén 
sem érhető el a szolgáltatás valamennyi funkciója, az abban megjelenő valamennyi tájékoztatás és egyéb 
információ teljes körűen angol nyelven, a Bank saját hatáskörben egyoldalúan határozhatja meg, hogy az 
MBH Netbroker és MBH Mobilbroker alkalmazás mely funkcióit teszi elérhetővé angol nyelven is, ezeket 
egyoldalúan módosíthatja.  
Amennyiben az MBH Netbroker és MBH Mobilbroker angol nyelvű verziójában megjelenő angol nyelvű nyi-
latkozatok, tájékoztatások vagy más információk és ezek magyar nyelvű verziói között bármely tartalmi- vagy 
értelmezési különbség merül fel, úgy minden esetben a magyar nyelvű verzió az irányadó.  
Az Ügyfél az MBH Netbroker és MBH Mobilbroker angol nyelvű verzióját kizárólag a fentiek 
tudomásulvétele alapján, saját felelősségére használhatja, a Bank kizárja a felelősségét az MBH Netbroker 
és MBH Mobilbroker angol nyelvű verziójának használatából-, az ezzel kapcsolatos nyelvi akadályokból 
vagy a tartalmi és értelmezési eltérésből adódó félreértésekért és az ezekhez kapcsolódó kártértérítési 
igényekért.”  
 
A dokumentumokat megtalálja honlapunkon, a www.mbhbefektetsibank.hu oldalon. 
 
Kérjük, hogy a Bank honlapján (www.mbhbefektetsibank.hu) folyamatosan kísérje figyelemmel a 
változásokat. 
 
Kelt.: Budapest, 2024.12.19. 

Üdvözlettel, 
MBH Befektetési Bank Zrt. 
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